

工会简报

(第二十三期)

中山大学附属第五医院工会委员会
中山大学附属第五医院教代会常设小组

2018年8月1日

院篮球协会备战 2018 年珠海市 职工篮球比赛（机关组）

7月初，医院接珠海市总工会文件《关于举办 2018 年珠海市职工篮球比赛（机关组）通知》，决定派遣医院篮球协会参赛。

因为医院二期工程建设影响，医院篮球场地无法使用，工会积极联络医院旁边的珠海市三中校领导，争取到其室内篮球场馆以方便协会日常训练。

训练期间篮球协会会长郭栓栓特邀珠海市妇幼保健院篮球队进行友谊赛，加强了同行业交流，增进友谊，又丰富了职工业余文化生活，增强了职工体质。

我院摄影协会举办摄影知识讲座

7月30日，为了丰富职工业余文化生活，提高教职工的摄影水平，同时配合医院“我与医院共成长”主题摄影比赛，院摄影协会特邀请珠海市摄影协会程斌老师（新华社签约摄影师，影像生物调查所策划/影像总监）来医院授课。

程斌老师给我院职工讲解了摄影理念，通过自己的亲身经历，采取改变拍摄角度，注重拍摄细节，结合对比、衬托手法，利用光影光斑特效等引导我们学习和创作拍摄思路。程斌老师诙谐幽默的讲课风格以及渊博的摄影知识给我们留下了难忘的印象。最后答疑环节，解答了现场职工们日常摄影中遇到的问题，对如何使用合适的曝光速度、感光度及测光模式等问题进行详细的讲解。

这次活动，喜爱摄影的教职工学到了很多摄影技巧，摄影水平得到了提高。前来听课同事人数达50多人。



我院篮球队参加 2018 年珠海市职工 篮球比赛（机关组）首战告捷

为丰富职工业余文化生活，增强职工体质，我院篮球队参加了珠海市总工会举办的 2018 年珠海市职工篮球比赛（机关组）。7 月 28 日，在珠海市第一中等职业学校体育馆，比赛正式开始。

7 月 29 日下午，我院篮球队参加比赛，赛上以 46:16 战胜珠海市社会保险基金管理中心篮球队，首战告捷。

本次比赛活动正处夏季，队员们不畏酷暑，提前半月利用业余时间加紧练习，为比赛前做好各项准备工作。比赛一开始，中大五院篮球队就连得数分，上半场两次漂亮的 3 分远投和几次长传快攻，顷刻间拉大了比分差距并逐步控制好整场节奏，下半场也是大力进攻、积极防守，几乎没给对方留下丝毫喘息机会。尽管赛场环境闷热无比，但球员们精彩激烈的比赛牢牢地吸引着观众们，时不时伴有啦啦队的加油声及呐喊声，这也为球员鼓舞了士气，增强了动力。

赛后，球员们纷纷表示，大家会继续团结拼搏，相互鼓励并争取一路披荆斩棘挺进八强、四强、半决赛乃至决赛。并在比赛的时候赛出风格，赛出水平，完美展现中大五院人的魅力与风采。



赛前，队员们相互鼓励加油



快速进攻上篮



内线加大力度防守，不给对方进攻机会



大比分领先，首战告捷